

多地力推二手房“带押过户”有什么好处？

各地对于二手房市场的调整还在深入。

继对于二手房限售、“认房认贷”政策等的调整优化之后，多地推出二手房“带押过户”政策，从交易流程的简化、交易保障的提高入手，以期促进市场交易。

① 什么是“带押过户”？

9月21日，据当地媒体报道，人民银行广州分行近日向辖内各中心支行及银行机构发布关于鼓励推广二手房“带押过户”模式有关事宜的通知。

“这是地方金融部门首个公开对带押过户进行支持的政策。”易居研究院智库中心总监严跃进指出。在此之前，已有包括济南、深圳、南京、福州、无锡、青岛、珠海等多个城市宣布尝试该政策。

所谓的“带押过户”，通俗来讲，指存在抵押的房产，不用提前还清贷款就可以完成交易、过户，并发放新的贷款。这被认为是进一步降低交易的风险和成本，盘活二手房资源、加快二手房流通和交易，从而带动楼市活跃的重要创新政策。

随着去年民法典的施行，“带押过户”有了法律依据。北京金诉律师事务所主任王玉臣介绍，依据民法典第406条“抵押财产的转让”，即抵押期间，抵押人可以转让抵押财产；当事人另有约定的，按照其约定。抵押财产转让的，抵押权不受影响。

王玉臣同时强调，即使是在可以“带押过户”的城市，也并非所有房产都能实现。如果之前设定抵押时，明确约定了不能转让，则约定优先。

广告

衡阳全城搜索婚恋平台

本周日，微醺之夜交友活动

未婚男，1996年生，身高1.82米，学历大专。上市公司技术员，年薪10万元，独子，有车，有多套房，父母退休后在做生意，原生家庭和谐。阳光俊朗，真诚质朴，有上进心，喜欢球类运动、健身。可以接受大3岁的女生，不在乎你的工作及家庭。电话：13307473391(微信同号)。

未婚男，1990年生，身高1.76米，学历博士研究生。独子，大学老师，衡阳有两套房，有车，父亲是大学老师，母亲国企退休。性格温和稳重，有修养，有内涵，喜欢足球和机车。希望女方1.62米以上，学历本科以上。电话：17752777505(微信同号)。

未婚男，1986年生，身高1.72米，学历本科。独子，名校理工男，国企工程师，有房有车，父母退休。思维严谨，性格沉稳，内敛顾家，有军人气质。喜欢旅游、健身。会做简单家常菜。觅温柔、善良、爱生活的女生一起共度今生。联系电话：19891880642(微信同号)。

未婚男，1989年生，身高1.82米，学历本科。退伍军人，电力局中层干部，年薪16万元以上，独子，有房有车，父母电力局退休，原生家庭和谐。真诚质朴，事业心强，热爱生活，喜欢打羽毛球。觅长相大方清秀，身高1.60米以上，知书达理的女性。电话：18173422811

(微信同号)。

未婚女，1995年生，身高1.65米，学历本科。市区公务员，独女，父母在体制内上班。身材高挑，性格开朗大方，喜欢唱歌、看电影。希望对方身高1.73米以上，工作稳定，无不良嗜好。电话：18890283415(微信同号)。

未婚女，1992年生，身高1.65米，学历本科。市区小学老师，有房，父母在职。颜值爆表，身材出众，妥妥的大长腿，性格温暖阳光。觅心胸宽广，有责任心的男生。电话：13762409085(微信同号)。

离异女，1983年生，身高1.63米，学历本科。小学教师，女儿判自己，有房。皮肤白皙，气质优雅，温婉美丽，有爱心。喜欢旅游、烹饪，闲时喜欢收拾家务、养花种草。觅温暖型的男士为伴。电话：18873420993(微信同号)。

单身热线：18173422811。
交友活动：19189986624(微信同号)。
地址：环城北路3号五一文楼上4楼404室(石鼓店)。

衡阳高新区解放大道御璟花苑A1栋1910室(华新店)。

加入单身微信群13307473391，有大量会员本人照片与详细介绍。



国家发改委：
本周国家将
投放今年第三批
中央猪肉储备

据国家发展改革委微信公众号9月22日消息，近期，生猪价格持续高位运行，已处于历史较高水平。为切实做好生猪市场保供稳价工作，本周国家将投放今年第三批中央猪肉储备。下一步，国家发展改革委将会同有关部门密切关注生猪市场供需和价格形势，继续投放中央猪肉储备，必要时进一步加大投放力度，并指导各地同步投放地方政府猪肉储备。

国家发展改革委建议养殖场(户)合理安排生产经营决策，保持正常出栏节奏、顺势出栏育肥猪，不盲目压栏惜售，不盲目开展二次育肥。 据新华网



② 快捷、安全为最大优势

“之前也一直有原业主房贷未还清就要出售的情况，这就要‘下家’先把钱给‘上家’还了贷款才能过户。这对于下家要求资金多，还有上家拿钱跑路的风险。”房产中介李先生对记者表示。

“我们一般会给客户做‘过桥’，也就是‘赎楼’，花钱找担保公司代还，但是手续复杂，而且也要等解押后才能交易，时间比较长。”李先生说，一般解抵押至少要等一周多，也有半个多月也完成不了的，“带押过户”肯定会省去原房主的赎楼费用和筹措资金的时间。

效率具体能提高多少？以合肥为例，合肥市不动产登记中心工作人员表示，只要提供贷款的银行同意配合，购房者可以前来办理二手房“带押过户”业务。“正常来看，3个工作日内发出新的产证，走完过户流程。”

除了速度，安全也是房屋交易中需要考虑的重要一环。李先生回忆，之前做“过桥”时，为了安全考虑，往往需要找中介和第三方等一起监管，押着房主的房本、银行卡、借款合同甚至身份证等，

一直到解抵押成功，期间风险自然也不少。

但在“带押过户”模式后，“过桥资金”压力减轻，实现了原抵押注销登记和新抵押登记的无缝连接，可有效防范交易风险。

多地也同时提到了第三方公证机构的加持。

济南在“带押过户”中引入公证“提存账户”，买方把房款打到提存账户就可以拿到房，如果过户存在问题，房款还能原路返还；深圳同样引入了公证处，对各方资金流动具有一定保护机制，减少了因一方违约而带来的风险。

无锡则开创了政府监管和全程免费的先例。同样由买方将贷款资金足额存入监管账户，再办理不动产转移、卖方原抵押变更和买方新抵押设立合并，最后归还卖方贷款、卖方收到余款、注销抵押登记。

广州最新发布的政策也明确，针对跨行间二手房“带押过户”可能产生产权过户后，银行抵押权落空、交易最终未达成的风险，可引入公证或担保等第三方机构，保障资金安全，防控业务风险。

“相关部门已经意识到此类交易可能存在的相关风险，也对风险提出了公证或担保的操作。这对于更好稳健推进‘带押过户’模式，具有积极的作用。”严跃进说。

本，缩短了交易的周期，有利于二手房交易流转。

“‘带押过户’业务本身操作并不复杂，过去银行方面不愿意操作主要是因为贷款额度吃紧。”中原地产首席分析师张大伟提出，如今，银行在贷款额度足够的情况下有了操作的可能。

贝壳研究院发布的数据显示，9月住房信贷环境进一步宽松，整体房贷利率再创新低。103个重点城市中超八成的城市主流房贷利率低至首套4.1%、二套4.9%的下限水平。

市场普遍认为，未来预计将有更多城市跟进推行“带押过户”政策。

据中新网

我国移动物联网
连接数已达
16.98亿户

记者9月21日从工业和信息化部获悉，截至8月底，我国移动物联网连接数已达16.98亿户，首次超过移动电话用户数。

移动物联网是基于移动通信网络提供连接服务的物联网，广泛应用于生产制造、公共服务、个人消费等领域。近年来，各行各业加快数字化转型步伐，移动通信网络从以前主要服务“人与人”的通信，加速向主要服务“人与人”“人与物”“物与物”转变。我国移动物联网在网络能力、应用发展和产业能力等方面取得明显进展。

工业和信息化部数据显示，截至2022年8月底，窄带物联网、4G、5G基站总数分别达到75.5万个、593.7万个、210.2万个，多网协同发展、城乡普遍覆盖、重点场景深度覆盖的网络基础设施格局已形成。移动物联网深度融入经济社会发展各领域多环节，国内企业技术及产品研发能力持续增强，生态体系持续完善。

据新华网